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Verbale della 1° riunione   
 
 Oggi  6 luglio 2009 alle ore 19.00 presso i locali del Centro 
“San Lorenzo”, sito in Brescia, Via Moretto 55, si è tenuta la prima 
riunione della Circoscrizione 2, anno lionistico 2009-2010. 
 Sono presenti 19 officers: la presidente di circoscrizione 2 
Federica Pasotti, i delegati di zona 21 Laura Schiffo e 22 Luigi Ballini, 
per il L.C. Brescia Host il presidente Reggiani ed il segretario Fossati; 
per il L.C. Capitolium il segretario Nadia Veroli e Edda Obizzi 
Trombetta; per il L.C. Brescia Cidneo il presidente Biazzi ed il 
segretario Contarelli; per il L.C. Leonessa X Giornate il presidente Del 
Pecchia; per il L.C. Vittoria Alata il presidente Zanetti; per il L.C. 
Collebeato il presidente Rastrelli; per il L.C. Valtrompia il presidente 
Gaburri ed il segretario Roselli; per il L.C. Chiari Le Quadre il 
segretario Marcianò; per il L.C. Montorfano Franciacorta il segretario 
Pezzi e la vicepresidente Lanzini, nonché il segretario di 
circoscrizione Agostino Braga che redige il verbale. 
 E’ altresì presente il 2° VDG Amelia Casnici Marcianò. 
 
La presidente di circoscrizione rivolge il saluto ai convenuti ed 
informa che: 

- il L.C. Rezzato è passato dalla nostra alla circoscrizione 3 – 
lago, in quanto il DG Marcotriggiano ha ritenuto opportuno  
riequilibrare le Zone; 

- le riunioni della nostra circoscrizione si terranno, in linea di 
principio, il primo lunedì di ogni mese alle 19 presso il Centro 
San Lorenzo. La prossima sarà tuttavia il 14 settembre per 
rispetto di chi è ancora in ferie il 7, pure a novembre si slitterà 
al secondo lunedì (il 9) in quanto il primo coincide con la 
celebrazione dei Defunti. 

- La circoscrizione organizzerà un convegno a fine febbraio-
inizio marzo, di sabato mattina alla facoltà di Medicina, sul 
tema di studio nazionale, privilegiando gli aspetti attinenti la 
violenza domestica. Il Governatore ha istituito un apposito 
Comitato. Sono benvenuti suggerimenti e proposte. 

- Circa l’Abruzzo, il Consiglio dei Governatori ha deciso a 
Ravenna di convogliare fondi ed energie nella costruzione di un 
poliambulatorio al servizio di 12.000 persone. 

- Service principale del distretto sarà quest’anno la retention, in 
quanto i dati non sono confortanti: a livello distrettuale lo scorso 
anno 16 decessi, 60 nuovi soci e 117 dimissionari. A livello di 
circoscrizione 5 decessi, 15 ingressi e 34 uscite. 
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          E’imperativo coinvolgere i soci e motivarli. 
 
Amelia Marcianò sottolinea ulteriormente l’importanza della 
retention, la necessità di trovare le motivazioni per far sì che i soci 
rimangano. Circa le raccolte fondi bisogna uscire dai club, più che 
rivolgersi ai soci propri o di altro club. Segnala poi che scadrà a 
settembre e dovrà essere rinnovata la convenzione con le 
biblioteche a favore dei non vedenti e dei dislessici.  
Roselli informa che il Valtrompia sta organizzando un concerto 
sinfonico al Grande per mercoledì 11 novembre ed offre ad altri 
club la possibilità di partecipare. Il ricavato andrà in parte a 
beneficio ANFFAS per completare l’acquisto di un pullmino, in parte 
ad altro service da definire. 
Laura Schiffo dà notizia che anche quest’anno il suo club 
organizzerà al parco 1° Maggio di Collebeato la bancarella del libro, 
per la durata di tre giorni ed un introito preventivato di 1000 €. 
 
La riunione termina alle 20.15. 
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